

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2024年4月

16

星期二

甲辰年 三月初八

第29期 总第3994期

本报网址: jhbk.jhrmt.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456

国家兴亡 匹夫有责
爱国是每个人对祖国最真挚的情感,也是每个人与祖国关系的纽带。它不仅是爱国主义精神,更是每个人发自内心的责任担当。它要求人们以振兴中华为己任,积极投身国家建设,维护国家统一,自觉维护国家尊严。

社会主义核心价值观
国家富强、民族振兴、人民幸福、社会和谐、生态文明



持续加码 深耕金湖 江苏新贝斯特智能制造产业园二期工程投产

本报讯(记者 唐静灵)4月13日下午,总投资3.36亿元的新贝斯特智能制造产业园二期工程投产仪式在开发区举行。

省委原常委、省政府原副省长徐鸣,省工业和信息化厅副厅长池宇,省人力资源和社会保障厅副厅长顾潮,省文化和旅游厅副厅长钱钢,南京大学党委常委、副校长邹亚军,副市长张冲林,县委书记贺宝祥,新贝斯特国际集团董事长董晓军等出席活动,并为新贝斯特智能制造产业园二期工程投产仪式剪彩。

新贝斯特国际集团是从事27年世界品牌数控机床国际贸易及生产制造自主品牌机床的外商投资企业。2018年,新贝斯特斥资投入世界一流的工作母机与装

备,在我县打造了江苏新贝斯特智能制造产业园,一期工程投产以来,销售额与税收一直逐年持续增长,二期工程的建设彰显了新贝斯特对金湖营商环境的肯定以及落户金湖、深耕金湖发展的决心。作为国家高新技术及专精特新企业,新贝斯特正以迅猛发展之势定位国际高端先进智能化数控技术,打造中国基础装备制造之航母。

徐鸣在致辞中表示,新贝斯特自2018年5月落户金湖以来,一步一个脚印,不断取得新的发展,也带动了一批企业入驻金湖,为金湖经济社会发展做出了积极贡献。今天新贝斯特二期工程的竣工投产,标志着企业在金湖的发展与建设迈上了新台阶,衷心祝愿

新贝斯特在金湖不断取得新的成绩、新的发展,也希望淮安市和金湖各级党委部门关心、支持在金企业的发展壮大,共同为建设“强富美高”新江苏做出新的贡献。

董晓军在致辞中对各级政府和社会各界的大力支持表示感谢。他说,正是因为金湖优良的营商环境,才有加码金湖的信心与决心。未来,新贝斯特将继续加强国际合作,积极促进金湖的招商引资工作,将更多优秀的制造业企业引荐到金湖,为金湖加快塑造高质量发展新优势、构建现代化产业体系注入新动能。

仪式结束后,与会人员还参观了新贝斯特一期展厅和二期工程智能化数控产品。

当好项目高效推进的领头雁

“一号办事员”贺宝祥开展专题调研

本报讯(记者 唐静灵)步履不停,发展不止。4月12日下午,“一号办事员”县委书记贺宝祥调研投资项目建设情况。他强调,要充分发挥国有平台的引领作用,加快推进各类“促发展、保民生”的项目建设,为全年高质量发展奠定坚实基础。县委常委、常务副县长刘玉春等县领导参加活动。

在红色金南文旅融合发展项目现场,贺宝祥认真听取项目情况介绍,详细了解景区提升、业态丰富、项目建设等情况。他强调,要坚持全域统筹,因地制宜发展文旅融合产业,持续强化红色资源整合和整体保护,在旅游模式和服务思路不断探索,建设红色培训及研学基地等,打造特色亮点,将红色资源转化为发展优势,为县域经济高质量发展贡献文力量。

畅达交通,提速发展。来到洪金东路与淮金线交叉口西侧,贺宝祥实地调研了农村公路建设示范工程,详细了解了工程进展、施工难点、资金筹措等情况,并对项目施工过程中存在的问题进行分析研究和协调解决。贺宝祥指出,交通工程建设事关城市品质提升、百姓便捷出行,是城市发展、产业发展所需,要加快做好工程前期各项工作,细化方案设计、明确时间节点、统筹人员力量,在保证安全和质量的前提下,有序有序推进工程建设,确保按期建成通车。

在农农家园,贺宝祥实地了解2024年老旧小区改造项目整体推进情况、住宅小区电动自行车棚及智能充电桩建设项目推进情况。老旧小区改造主要涉及屋面防水改造、道路维修改造、雨污分流改造,还

有外墙出新、飞线入地、新增户外充电桩等,目前已经完成了78套电动自行车充电桩,还有77套在建,另外有107套已经选好地址,近期进场施工。

贺宝祥强调,政府投资项目是稳增长、促发展的重要支撑,也是提升城市品质的重要手段,更是增进民生福祉的重要途径。要明确竣工时间,倒排工期,挂图作战,强化要素资源保障,不断优化经营业态,进一步提高政府资金使用效益,提升政府投资回报率。要高度重视施工细节与工程质量,加强施工全程监督检查,全力打造经得起历史和人民检验的精品工程。

贺宝祥还实地调研了文化创意产业园、现代物流综合集聚区一期、金宝航道金湖段航道整治工程等项目。

时代呼唤更有闯劲的荷都建设者

以“人”为主题,这是4月7日下午召开的金湖高质量发展建设大会的重心。会上,县委书记贺宝祥把“人”作为赢得先机、实现破局的决定性因素,对当前的金湖而言,十分必要、正当其时。

一直以来,风调雨顺、资源丰富、物产富饶的环境孕育了金湖人秉性中和、热情包容、诚实守信的性格,形成了舒适、惬意、自由的城市节奏。金湖人踏实、勤劳、聪明,不论在全市、还是全省,金湖就像一个三好学生,学习成绩优秀且稳定。

但在日益严峻的环境下、在日趋激烈的竞争中,单作为一个优秀的三好学生是不够的,必须在优秀的本底中增加一丝闯劲,在争先的传统里加一点拼劲,在奋进的路上加一簇韧劲,“闯”字当头干为先,才能在新形势下赢得竞争。

领导班子要敢拼敢闯。君子之德风,小人之德草,草上之风必偃。在上面要求人、在后面推动人,都不如在前面带动人管用。领导班子带头冲在一线,则全社会都敢拼敢闯;领导班子敢于拍板决策,则全社会都敢行动;领导班子能欣赏有闯劲的人,则全县敢拼敢闯的氛围才会浓厚。

中层干部要能拼能闯。素质是立身之本,技能是立业之基。各单位一把手既是县级行政机构的中层力量,又是各自单位、部门的领导力量,在推进县域经济发展中起着承上启下的重要作用,尤其要加强本领锤炼。要紧跟形势发展需要,不断加强学习,积极拓宽知识储备,坚持既学思想、学理论、学政策,又懂经济、懂产业、懂项目,专业水平、管理能力两手都要抓、两手都要硬。

一线干部要愿拼愿闯。上面千条线,下面一根针。金湖的工作之所以好做、金湖的成绩之所以亮眼,其根本在于金湖有着良好的基层干部基础。如果不能激发基层干事创业的积极性,不能保护肯拼肯闯的基层干部,那么基层的活力就会消失。基层干部自身也要时刻保持全心全意为人民服务的初心,杜绝“躺平”思维,善于“磨亮”“磨尖”自己,做好党和人民“穿针引线”人!

特邀评论员 李泽琳



近日,2024年第九个全民国家安全教育日宣传活动暨金湖县国家安全教育宣讲团成立启动仪式在日良镇法治公园成功举办,活动现场向居民发放国家安全相关宣传册、宣传包,讲解什么是全民国家安全教育日、国家安全包括哪些内容等。冯洋洋 邱添 图文

12345: 以“三制”应用助“三率”提升

本报讯 为进一步“转作风、强责任、抓落实”,助力高质量发展幸福奋进新金湖,我县“三制”并举助推12345便民热线平台办理工作提质增效。

“班后服务制”盯紧响应率。针对班后工单响应的薄弱时段,县12345热线建立健全“班后服务制”。启动双岗班后在线服务。各承办单位按标配AB岗人员,A岗责任人班后因故未能及时接听热线交办电话的,由B岗责任人接替A岗的班后服务工作。建立分管领导直办机制。组建“班后延时服务群”,邀请各承办单位分管负责人群。对于

AB岗班后“双失联”、电话不通、短信、留言3分钟内无回应的情况,将在“班后延时服务群”内通报“失联情况”,并将群众求助问题直接交办责任单位分管领导处理。

“限期承诺制”严控办结率。该机制主要用于承办单位首次接单因故不能按期办理需要延后处理的问题。承办单位自主申报,经12345热线会商同意后,承办单位向热线申报经单位主要负责人签字审核后的承诺书。分级督办,承诺期限过半热线电话提醒经办人员、到期前1个工作日提醒单位分管领导、到期前0.5个工作日未办直接发送提醒

函。“双回双审制”提升满意度。针对少数部门不回访、不审查答复意见,影响群众满意度问题,县12345热线推出部门+热线“双回双审机制”,双回访是各镇(街)、部门单位热线工作承办人员在提交办理答复意见时即进行首次电话回访,热线中心话务员对处理意见和承办人回访情况进行二次电话回访。双审查是各镇(街)、部门单位分管领导对办理答复意见进行首次审核,热线交办督办股对办理答复意见进行二次审核。(华露)

建设者的心声 | 银涂镇: 奋力书写镇域高质量发展新篇章

2023年,银涂镇在县委、县政府坚强领导下,紧扣“县域副中心、经济发达镇”发展定位,对标找差,攀高比强,打造工农并举、农渔相兼、产城融合的县域高质量发展新片区,交出项目攻坚、乡村振兴、基层党建、社会治理、文明创建、改革创新优秀成绩单。2024年,银涂镇将以勇往直前的政治担当,在招商引资、工业经济、乡村振兴上全面发力、齐头并进,立志闯出镇域高质量发展新天地,努力为推进中国式现代化金湖新实践贡献银涂镇力量。

时刻牢记“项目没有突破,谈发展就是空话”,坚定不移把项目攻坚作为头号头条,为经济发达镇培育持续增加加码。大力度招商引资,确保全年招商引资亿元以上项目10个以上,其中50亿元以上项目1个、10亿元以上项目2个,力争协议引资额超100亿元,注册到账外资超1000万美元。唱好项目建设“四季”歌,全力推进在建项目,力争每个季度至少有1个亿元

项目开工、1个亿元竣工,确保全年开工亿元以上工业项目5个、亿元以上农业加工项目1个,竣工亿元以上项目4个。积极践行“做的要比说的好,服务的要比需求早”营商环境承诺,确保20亿元储能设备制造项目上半年通过开工认定,力争50亿元新能源工程机械项目、10亿元光伏新材料项目开工建设。

时刻牢记“工业没有突破,谈发展就是空话”,坚持以创新升级、扩量提质为引领,紧紧围绕高端装备制造、新材料、新能源、体育用品四大产业,做好补链延链强链文章。依托海华机械、豫宏防水材料等“小链主”,全力实施工业经济“1155”工程,即:2024年培育规模以上企业15家、力争20家,提前实现规模以上企业数累计超百家;到“十四五”末,培育应税开票50亿元以上企业1家;应税开票超10亿元企业5家,过5亿元企业5家。持续扩充银涂专精特新

“小巨人”阵容,推动银涂由工业大镇向工业强镇迈进。以党建强带动发展强。持续提升全镇上下干事创业能力,激励村居在党建引领社会治理上当好作为、在村居建档升级竞赛中争先。学习运用“千万工程”经验,持续开展人居环境综合提升和长效管护,打造红湖、五星、新淮3个宜居宜业和美乡村,提档升级镇村道路20公里。大力支持县公安局银涂派出所、市监局银涂快检中心等综合服务阵地建设,全力推动银涂港、宝应湖退圩还湖、金宝航道升级改造等重点项目建设,不断扮靓金湖东大门。

春潮激荡,干在当下。银涂镇将以翻篇归零的心态,以志在必成的信念,以说干就干的劲头,奋力创造镇域高质量发展新业绩,为全县建设“长三角智造金谷、现代化水韵湖城”增色添彩。

县审计局: “三步法”开展审计整改专项工作

本报讯 为进一步落实审计整改工作,确保审计整改工作取得实效,县审计局近期开展2023年度审计整改“回头看”专项工作,采取“三步法”督促模式,层层递进,推动审计整改工作落地、落实、落细。

坚持强力督促,促进整改精准发力。按照“谁审计、谁负责督促整改”的原则,由审计组走现场,对整改工作进行逐项检查,核实整改结果的真实性和完整性,做到审计查出问题整改完成一个销号一个。

运用综合分析,促进整改规范到位。法规科整合台账资料,深入分析整改工作的堵点、难点,针对“疑难杂症”,发挥审计的优势“对症下药”,服务被审计单位,全力解决整改工作的难题;对整改不力的单位,及时发送督促函,加大整改的督促力度。

凝聚监督合力,促进整改长治长效。联合纪检监察机关,加强协作形成合力,利用荷乡清风平台,压实被审计单位的整改责任,推动问题整改,减少只审不改、屡审屡犯的现象,切实打通审计整改“最后一公里”。(黄燕)



本版编辑 陈奎

国安才能国治 治国必先治安